



2015 年 9 月 18 日

新聞稿

競爭事務委員會舉辦首個巡迴展覽

競爭事務委員會 (競委會) 今天(9月18日)展開其首個巡迴展覽(展覽)。是次展覽為競委會積極與公眾接觸的其中一項主要活動，讓各界在《競爭條例》(《條例》)於今年12月全面實施之前，加深對《條例》的認識。

展覽以「競爭有道」為主題，由現在至11月於港島、九龍及新界共六個地點舉行。展覽設有展板介紹《條例》的重點和好處，以及商界應該避免的各類反競爭行為。

為使公眾更容易明白競爭守則的內容，競委會將於展覽期間播放十輯介紹競爭守則的一分鐘輕鬆短劇，影片以現實生活情景表達出主要的反競爭概念；此外更設有互動電腦遊戲，讓公眾透過創新有趣的形式了解何謂反競爭行為，並贏取精美紀念品。競委會亦會在現場派發有關《條例》的小冊子。

商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生在主持開幕典禮時指出，《競爭條例》的精神在於打擊違反競爭的行為。

蘇先生說：「《競爭條例》全面實施，是香港在維護市場公平競爭的政策上重要的一步。我期待餘下的立法程序順利完成，使《競爭條例》可按計劃在今年 12 月 14 日全面生效。」

競委會主席胡紅玉女士表示：「《競爭條例》經過漫長的過程，終於來到全面實施的最後階段。自展開推廣活動以來，競委會收到的查詢與投訴日漸增加，顯示公眾對《條例》加深了認識，而企業也甚為留意相關事宜。我們將會在未來數月加強倡導工作，希望在《條例》全面實施時，企業已作好準備遵守新法例。」

除了是次展覽，競委會在《條例》全面生效前的數個月，將陸續推行多項宣傳及教育工作。我們快將推出企業自行評估工具，協助商界審視其作業手法及遵守新法例；此外亦會舉辦免費講座，介紹《條例》的重點和裨益，歡迎企業和公眾人士積極參與。新一輪的傳媒及宣傳活動將於 11 月起展開，以鼓勵商界遵守新法例及加強公眾對《條例》的認知。

展覽免費入場，歡迎公眾人士參觀。有關詳情如下：

9月18至21日	紅磡黃埔新天地時尚坊地庫
9月25至29日	屯門市廣場一樓中央廣場
10月9至12日	太古城中心地下(近港鐵站D2出口)
10月16至19日	奧海城一期高層地下大堂
10月29至11月2日	中環城中綠洲(前中環街市)

11月6至9日 將軍澳新都城中心三期商場一樓天幕廣場

* 展覽開放時間: 上午11時至晚上9時

編輯垂注

競委會是獨立的法定機構，根據2012年6月制定的《競爭條例》（第619章）成立。

《競爭條例》旨在禁止妨礙、限制或扭曲在香港的競爭的行為，以及禁止會大幅減弱在香港的競爭的合併。合併守則目前只適用於涉及直接或間接持有《電訊條例》（第106章）所發出的傳送者牌照的業務實體的合併。

圖片說明



(右起) 競爭事務委員會主席胡紅玉女士、商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生和通訊事務管理局主席何沛謙先生主持競委會舉辦首個巡迴展覽的開幕禮。